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МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ 

«УФИМСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ НАУКИ И ТЕХНОЛОГИЙ»



Стали бы Вы снова 

поступать в УУНиТ?
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78%

22%

Да

Нет

70%

30%

65%

35%

81%

19%

Достаточно ли времени в УУНиТ

отводится на формирование 

практических навыков?

Вы хорошо понимаете содержание 

будущей профессии?

Дает ли Вам Университет навыки, 

необходимые для использования 

информационных технологий в 

Вашей будущей профессиональной

деятельности? 

Как Вы считаете, выпускники УУНиТ

подготовлены к жизни и труду в 

современных условиях и адаптации на 

рынке труда?

НЕТ ДА

26%

74%

Да, в лучшую сторону

Нет, не изменилось

Да, изменилось в худшую 
сторону

41%

48%

11%

Изменилось ли Ваше отношение к 

профессии, которую Вы получаете?



Проблемы, волнующие студентов Основная причина пропуска занятий

В какой мере Вас удовлетворяет расписание занятий 

(начало и окончание занятий, количество пар в день)?

16%

17%

25%

32%

41%

42%

Работа администрации (деканат/учебная часть, 
студенческий отдел кадров и т.д.)

Качество бытовых условий в общежитии

Качество питания и цены в студенческих буфетах

Качество преподавания (ведение занятий, 
оценивание знаний и др.)

Послевузовское трудоустройство по 
специальности

Качество организации учебного процесса 
(достаточность аудиторного фонда, 

своевременность формирования расписания 
учебных занятий, оснащенность лабораторий и 

т.д.)

6%

10%

11%

14%

12%

47%

Не нравится преподаватель

Лень или отсутствие мотивации

Неинтересный формат проведения занятий

Неудобное расписание

Работаю

Уважительная причина

40% 42%

18%

Удовлетворяет Частично удовлетворяет Не удовлетворяет
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Считаете ли Вы, что существующая система 

оценки знаний достаточно объективна и 

справедлива, доступна и ясна для понимания?

2%

25%

73%

Нейтральна

Необъективна и 
несправедлива, не ясна для 

понимания

Объективна и справедлива, 
доступна и ясна для понимания

59%

41%

Да Нет

Предоставляется ли Вам образовательной 

организацией возможность оценивания работы 

преподавателя (ей)?

Пользуетесь ли Вы электронной 

библиотекой УУНиТ?

43%
57%

Да Нет

50%

10%

40%

Да Нет Не могу ответить

Готовы ли Вы связать с наукой свою 

профессиональную деятельность?
Нужно ли студенту заниматься 

научно-исследовательской работой?

22%

78%

Готовы Не готовы

27%

8%
63%

2%

Да согласно расписанию можно получить консультацию

Нет

Не могу ответить

Проводятся встречи, консультацию получить нет возможности

Доступны ли ведущие ученые студентам, 

магистрантам? Имеется ли на кафедре 

расписание их консультаций?
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ВЫВОДЫ

Около трети опрошенных обучающихся по программам высшего образования 

считают, что:

 Недостаточно практических навыков формируется в процессе обучения в УУНиТ.

Основная проблема, волнующая студентов, обучающихся по программам ВО –

качество организации учебного процесса.

Четверть опрошенных считают систему оценивания необъективной и

несправедливой.

Половина респондентов не считают, что студенту нужно заниматься наукой.


